

“不小心摔了一跤的炫富照” 让人会心一笑又无限感慨

近日“炫富挑战”的话题在社交媒体上刷屏了。形式是用下车时摔在地上的姿态发一张照片，摔跤的同时，身上值钱的东西都会掉落出来。

网友纷纷加入这个挑战，有炫玩具的，有炫化妆品的，也有炫作业的。中石化、国家电网、应急呼叫中心、消防部门等众多官微也纷纷加入挑战，晒“不小心摔了一跤”摔出的“宝贝”。

“不小心摔了一跤的炫富照”引发网友热议。

@刘伟大1212:这才是人们的正能量!金钱和权势的追捧影响着现在的年轻人,看着太痛心了!支持一直奋斗的年轻人,祖国才有希望!

@宇宙中最小的一粒fan:大家都好可爱,哈哈哈哈哈!

@良才将相:术业有专攻,百业兴则国强。

@哈库呐玛塔塔yoooo:只敢摔自己,赔不起设备

最近,连人民日报都对此现象进行了点评:各行各业“不小心摔了一跤的炫富照”,让人会心一笑又无限感慨。消防员证书、电网工人扳手、应急呼叫中心文书,虽是摆拍却不失为真实状态。年轻一代敢于表达自我,他们因爱岗而炫,因奉献而“富”。他们总与兢兢业业撞个满怀!每个人做好手头之事,便是社会最大的财富。

一起来看看大家的“炫富照”吧!

(网友“我就是我”推荐)



消防工作者



献血工作者



急救医务工作者



电网工作者



外交工作者



中石化工作者

·一事一悟·

故事虽短,道理却深

“道”字的最初意义是道路,后来引申为做事的途径、方法、本源、本体、规律、原理、境界、原则等。

对于普通人来说,其实道就是一种生活方式、一种人生态度。

今天我们讲几个关于道的小故事,看看您能从中悟出什么人生道理。

1

道长指着枝头的一颗嫩芽,问弟子:你能否掐断它?

弟子说:当然可以。

道长进一步问:你能否掐断整棵树的嫩芽?

弟子说:当然可以了,把这棵树砍掉就是了。

道长又问:你能掐断这个春天的嫩芽吗?

弟子沉默了。

假如你的心是一个明媚的春天,是一座春天的花园,谁又能掐断你内心梦想和希望的嫩芽呢?

2

道长问:天空大吗?

弟子说:大。

道长问:树叶大吗?

弟子说:不大。

道长问:天空能挡住人的眼睛吗?

弟子说:不能。

道长问:树叶能挡住人的眼睛吗?

弟子说:能。

挡住人们视线的、迷失人们心智的、阻碍人们前进的,往往是生活中的一片树叶、一个疙瘩、一步坎坷。

3

道长问:世间何物最珍贵?

弟子说:已失去的和未得到的。

道长不语。

经数载,沧桑巨变。

道长再问,弟子则答:世间最珍贵的莫过于正拥有的。

珍惜现在,珍惜眼前人。

4

青年向道长请教:有人说我是天才,也有人骂我是笨蛋,依您看呢?

道长不答反问:你是如何看待自己的?

青年一脸茫然。

道长说:譬如一斤米,在炊妇眼中是几碗饭,在饼家眼里是烧饼,在酒商眼中又成了酒。可米一直都是米。同样,你就是你,有多大的出息,取决于你怎么看待自己。

青年豁然开朗。

莫在意他人的评论,做好自己才是最重要的。

5

少年问道长:如何才能变成一个自己愉快也带给别人快乐的人?

道长笑答:有四种境界,你可体会其中妙趣。首先,要把自己当成别人,此是无我;再之,要把别人当成自己,这是慈悲;而后,要把别人当成别人,这是智慧;最后,要把自己当成自己,这是自然。

6

小道士负责清扫道观落叶,每天都要很长时间才能扫完。

有人说:你打扫前用力摇树,把快落的树叶统统摇下来,明天就不用打扫了。

小道士觉得很对,就照办了。可第二天院子里如往日一样,依旧是满地落叶。

无论你今天怎么用力,明天的落叶还是会飘下来。万事不可急于求成,做好今天的事,就是对自己负责。

(网友“一滴水”推荐)